捍卫真正的自由

2022年8月26日|伊历1444年1月28日

اَخْمْدُ لِلهِ نَحَمَدُهُ وَنَسْتَعِينُهُ وَنَسْتَغْفِرُهُ. وَنَعُوذُ بِاللهِ مِنْ شُرُورٍ أَنْفُسِنَا وَمِنْ سَيِّئَاتِ أَعْمَالِنَا. مَن يَهْدِهِ اللهُ فَلاَ مُضِلَّ لَهُ وَمَن يُضْلِلْ فَلاَ هَادِيَ لَهُ.

وَأَشْهَدُ أَنْ لَآ اِللهَ اِللَّهُ وَحْدَهُ لَآ شَرِيكَ لَهُ، وَأَشْهَدُ أَنَّ سَيِّدَنَا مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ.

اَللَّهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ عَلَى سَيِّدِنَا نَحُمَّدٍ وَعَلَى آلِهِ وَأَصْحَابِهِ أَجْمَعِينَ. أَمَّا بَعْدُ،

فَيَا عِبَادَ الله، إِتَّقُوْا اللهَ وَأُوصِيكُمْ وَإِيَّايَ بِتَقْوَى اللهِ، فَقَدْ فَازَ الْمُتَّقُونَ.

让我们大家一起坚定对安拉的虔诚敬意吧! 服从安拉的一切命令, 远离安拉所禁止的一切吧! 我们期盼在今世与后世都能够得到安拉的吉庆。

安拉所怜悯的穆斯林兄弟姐妹们!

至高无尚的安拉恩赐于人类许多的恩典,其中一项就是让我们能够享受到自由。对一位穆斯林来说,真正的自由就是当他将自己生活中的一切都奉献给至高无尚的安拉,并且忠诚于安拉。至高无尚的安拉在《古兰经》"牲畜"章,第162与163节里说道:

أَعُوذُ بِٱللَّهِ مِنَ ٱلشَّيْطَانِ ٱلرَّجِيمِ

قُلْ إِنَّ صَلَاقِي وَنُسُكِى وَمَعْيَاى وَمَمَاقِ لِلَّهِ رَبِّ ٱلْعَلَمِينَ ﴿ اللَّهُ لَا شَرِيكَ لَهُ وَبِذَلِكَ أُمِرْتُ وَأَنَا أُوَّلُ ٱلْمُسْلِمِينَ ﴿ اللَّهُ لِللَّهُ وَبِذَلِكَ أُمِرْتُ وَأَنَا أُوَّلُ ٱلْمُسْلِمِينَ ﴿ اللَّهُ اللَّاللَّ اللَّهُ اللَّهُ الللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ الللَّهُ اللَّاللَّا الللَّا ا

"你说:'我的礼拜,我的牺牲,我的生活,我的死亡,的确都是为真主——全世界的主。他绝无伙伴,我只奉到这个命令,我是首先顺服的人。'"

安拉所怜悯的穆斯林兄弟姐妹们!

我们不否认,我们的祖国和土地,从物质的角度来说,我们的确是摆脱了被殖民的枷锁,并且获得了独立,我们能够在不受到外界的控制之下按照自己的需要和方法来管理我们的国家。但是我们是否清醒地意识到,来自于殖民者的攻击还仍然没有结束,殖民者对我们的侵略只是改变了方法,换汤不换药。而且现在还出现了更加危险的殖民方法——以"大家都是平等的"原则作为幌子的殖民方法,以企图改变我们的思想和文化。我们国家的社会文化是以伊斯兰教作为官方主要的宗教,但是这正在面临着全球化殖民洗脑文化的威胁,这种殖民方式是以过分的娱乐和强调过度自由的生活方式为主。人们的思想言论、谈吐举止、穿着方式、饮食文化、运动比赛,都受到了影响,都在违背伊斯兰教的原则与传统。

我们在履行伊斯兰教的功修和发扬伊斯兰教的文化时,千万不要感到自卑。而且,我们在使用马来语时要有充分的自豪感,因为马来语是我们的母语,是我们国家的官方语言。在不知不觉中,现在出现了许多更加喜欢使用英

语的商贩和商店,他们使用英语来推广他们的商店和产品,而不是使用马来语。

安拉所怜悯的穆斯林兄弟姐妹们!

仇视伊斯兰教的人们也大肆宣传,说每一个人的自由是无限度的,是不受到法律或者是教法的制约的。一个人只要是没有侵犯别人的权力,他可以自由地无所欲为。我们不希望我们国家的穆斯林受到这种多元论思想意识的影响,我们不要相信所有的宗教都是相似的,也不要跟随自由主义,更不可相信人们不用跟随伊斯兰教的教规,可以肆无忌惮地按照自己的想法来做任何事情。比如说在德国的一所清真寺所发生的那样,不管男女都可以带领人们做集体礼拜,而且做礼拜的人们可以选择不遮羞体。这所清真寺就是在"大家信仰自由"和所谓的"人权平等"的基础上建立的。

这些人们试图教唆穆斯林按照愚昧的方式来生活,并且远离伊斯兰的教法。 所以我们大家千万不要被这些人欺骗,不要受到他们的蛊惑。圣门弟子 Umar al-Khattab 提醒我们有关于愚昧的真正意义:

"当人们从小在伊斯兰教的环境中长大,但是却不理解'愚昧'的含义,不理解愚昧的意义就是指任何偏离伊斯兰教的思想。——当人们是以这样的方式生活时,那就意味着伊斯兰教坚固的纽带就会一点一点地被松开。"

安拉所怜悯的穆斯林兄弟姐妹们!

为了建立国家的经济独立,我们必须要拥有技能熟练、人品正直、勇敢奋斗的劳动人力,而不是依靠外国的劳动人才。如果一个国家的人民自己不努力发展自己的国家,那么在不知不觉的情况之下,这个国家就会被占领。

因此,在这一年我们欢庆我国的独立日之际,我们大家一起来反思一下,我们在享受了这么久的独立时光之后,是否还有能力负担起安拉恩赐给我们的这项重任,继续捍卫我们国家的自由?我们大家一起通过实践伊斯兰教的教诲来体现我们的独立自由,让我们自身、家庭和社会都遵守伊斯兰教的教义,比如说集体礼拜,遮盖羞体,聆听宗教演讲,劝善戒恶等等。我们要展现我们美好的品德,要培养互爱互助的优秀精神,要阻止一切分歧的源头,不要让它们分裂我们的社会,导致我们所享受的独立自由最终被破坏。我们要捍卫我们国家的领导权,我们要确保我们的祖国是在国家君主立宪制的主持下,要有信仰、敬畏安拉的马来穆斯林来领导的。这是因为,只有是在敬畏安拉的前提之下领导人民,才会完全保卫真正的独立。

我们大家要对这一节《古兰经》章节深思:至高无尚的安拉在《古兰经》"战利品"章,第46节里说道:

أَعُودُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّحِيمِ
وَأَطِيعُواْ اللَّهَ وَرَسُولَهُ وَلَا تَنَازَعُواْ فَتَفْشَلُواْ وَتَذْهَبَ رِيحُكُمِّ وَأَطْبِعُواْ اللَّهَ وَكَالْ اللَّهُ مَعَ الصَّبِرِينَ اللَّهَ مَعَ الصَّبِرِينَ اللَّهَ مَعَ الصَّبِرِينَ اللَّهَ

"你们当服从真主及其使者,你们不要纷争,否则,你们必定胆怯,你们的实力必定消失;你们应当坚忍,真主确是同坚忍者同在的。"

بَارَكَ اللهُ لِي وَلَكُمْ فِي القُرْءَانِ الْعَظِيمِ، وَنَفَعنِي وَإِيَّاكُمْ بِمَا فِيهِ مِنَ الآيَاتِ وَالذِّكْرِ الْحُكِيمِ، وَتَقَبَّلَ مِنِي وَمِنْكُم تِلاَوَتَهُ، إِنَّهُ هُو السَّمِيعُ الْآيَاتِ وَالذِّكْرِ الْحُكِيمِ، وَتَقَبَّلَ مِنِي وَمِنْكُم تِلاَوَتَهُ، إِنَّهُ هُو السَّمِيعُ الْعَلِيمُ. أَقُولُ قَوْلِي هَذَا وَأَسْتَغْفِرُ اللهَ الْعَظِيمَ لِي وَلَكُمْ، وَلِسَائِرِ الْعُلِيمُ. أَقُولُ قَوْلِي هَذَا وَأَسْتَغْفِرُ اللهَ الْعَظِيمَ لِي وَلَكُمْ، وَلِسَائِرِ اللهَ الْعَلِيمُ. أَقُولُ قَوْلِي هَذَا وَأَسْتَغْفِرُ اللهَ الْعَظِيمَ لِي وَلَكُمْ، وَلِسَائِرِ اللهَ الْعُلِيمُ وَالمُؤْمِنِينَ وَالْمُؤْمِنِينَ وَاللّهُ عَلَى اللهُ اللهُ وَلَكُمْ فِي اللهُ وَاللّهُ وَاللّهُ وَلَيْ اللهُ اللهُ عَلْمُ وَاللّهُ وَاللّهُ وَاللّهُ وَلَيْ اللهُ عَلَيمٍ اللهُ اللهُ وَلَيْ اللهُ اللهُ وَلَوْلَهُ اللهُ هُولِ اللهُ اللهُ اللهُ وَلَا الرَّحِيمُ.